



2 లో



పేదల ఆత్మగౌరవం నిలబెట్టేందుకే సంక్షేమ పథకాలు

మేలు జరిగిన ప్రతీ ఒక్కరూ ముఖ్యమంత్రికి అండగా నిలవాలి రాష్ట్ర విద్యాశాఖామంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ పిలుపు గుర్తలో ఆసరా సంబరాలను ప్రారంభించిన మంత్రి



విజయనగరం జ్యూరీ, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: మహిళలు, పేద ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టే వారు గర్వంగా తలెత్తుకోవాలి... వేయడానికి ముఖ్యమంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ పిలుపు... ఈ పథకాల ద్వారా మేలు జరిగిన ప్రతీ ఒక్కరూ...

అభికారం కోసం షల్లలను కూడా చంపేస్తారేమో ?

మాజీ మంత్రి అయ్యన్న కీలక వ్యాఖ్యలు



విశాఖ నుంచి ఢిల్లీకి వచ్చిన వరకూ ఏదీ జరగలేదు... షల్లలను కూడా చంపేస్తారేమో? అంటూ మాజీ మంత్రి అయ్యన్న కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. షల్లలను చంపేస్తారేమో అంటూ అయ్యన్న కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. షల్లలను చంపేస్తారేమో అంటూ అయ్యన్న కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

విశాఖలో 31 మంది సీబిలకు పోస్టింగ్స్

కొత్తగా జోన్-2 టూమ్స్ ఫోర్స్ సీబి పాలిటికల్ ఎస్సీ సీబి పోస్టు మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ కు ఇద్దరు సీబిలు

దందాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరిపై రాడీషీట్

గణతంత్ర దినోత్సవం రోజున పెండుర్ పోలీసుల ఉక్కుపాదం ఆళ్ల యుగంధర్, ఆడారి శ్రీనివాస్ పై ఇప్పటికే అనేక కేసులు



విశాఖపట్నం, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: భూ కబ్జలతో పాటు పలు దందాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరిపై పెండుర్ పోలీసులు రాడీషీట్ తెరచారు. ఇప్పటికే ఆ పీవీసీ పరిధిలో 40 వరకు డిప్లొమా ఇచ్చారు. ఈ ప్రాంతానికి చెందిన ఆళ్ల యుగంధర్ తో పాటు పీలానగర్ కు చెందిన ఆడారి శ్రీనివాస్ పై పెండుర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇప్పటికే పలు కేసులు నమోదుయ్యాయి. అయినప్పటికీ వారు తమ పంథా వీడలేదని సిద్ధం గుర్తించారు. దీంతో ఉన్మతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 26న, గణతంత్ర దినోత్సవం రోజున వారిద్దరిపైనూ రాడీషీట్ తెరచారు. ఆడారి శ్రీనివాస్ చెందిన ఆడారి శ్రీనివాస్ స్వాస్థ్యత్యా వివేచనా భూమిపై తనవిగా చెప్పుకొంటూ పలువురికి రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించేవారు. భార్య, మామ, బంధువుల సహకారంతో నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి 2009 నుంచి అనేక కేసుల్లో నిందితుడిగా రికార్డులు ఉద్భవించాయి. దీంతో పోలీసులు ఈయనపైనూ రాడీషీట్ తెరచారు. అయితే ఈ విషయాన్ని పెండుర్ పోలీసులు కాస్త గోప్యంగా ఉంచారు.

గాంధీ ఆశయాలు భావితరాలకు ఆదర్శప్రాయం

డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి విజయనగరం జ్యూరీ, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలు భావితరాలకు ఆదర్శప్రాయమని డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి అన్నారు. ఈరోజు మహాత్మా గాంధీ వర్తంతిని పురస్కరించుకుని స్థానిక కన్వేషన్ కమిటీ ఆలయం వద్దనున్న గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహానియుల సేవలను నిరంతరం మనసం చేసుకోవడం ఎంతో అవసరం అన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ ప్రాణాలను సైతం అర్పించిన

ప్రతీ వార్డులో జనసేన సమావేశాలు

జనసేన నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ యాదవ్ విశాఖపట్నం, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: జనసేన పార్టీ మరింత బలోపేతానికి నగర కమిటీలో ఆది నుంచి పార్టీ లో కష్టపడి పనిచేసే వారికి ప్రాధాన్యత కల్పించాలని నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం శివజీవించి లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ని యోజనపర్య ఇంకాగిల్లు, పాము లో ఆఫ్ కాంటాక్ట్ ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నగర మిగతా 2లో

సీసీ కెమెరాలు ఎల్ హెచ్ ఎం ఎస్ తో నేరాల నియంత్రణ

అనకాపల్లి జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మురళీకృష్ణ అనకాపల్లి రూరల్, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: పుద్దురాలి గొంతును తువ్వాలతో అడిమి బంగారం దోచుకుపోయిన సంఘటనతో అనకాపల్లి ఉరికిప్పడిరది. పోలీసులు కూడా అప్రమత్తమయ్యారు. రెండ్రోజుల క్రితం ఇక్కడి గవరపాలెంలో ఒంటరిగా ఉంటున్న కర్ర లక్ష్మీ నారాయణమ్మ (67)ను స్థానికంగా సీసీ కెమెరాల వలన చేస్తున్న మళ్లీ గోవింద్ అనే వ్యక్తి ఆమె ఒంటిపై బంగారంపై కన్నేసి ఈ ఘాతుకానికి పాల్పడ్డారు. దీంతో వృద్ధులు, పిల్లల జీవితాల్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని మిగతా 2లో

అనకాపల్లిలో క్రికెట్ అకాడమీ నా విజన్

అనకాపల్లి, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: డివిడియో క్రికెట్, వికెట్ కీపర్ విశాఖ ముద్దుబిడ్డ భరత్ ని అభినందించి గౌరవ సన్మానం చేసి, బైరా ఫౌండేషన్ తరఫున వారికి ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని ఫౌండర్, చైర్మన్ బైరా దిలీప్ చక్రవర్తి మంగళవారం తెలియజేశారు. అనకాపల్లి జిల్లాలో క్రీడల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని సూచించారు. భవిష్యత్తులో అనకాపల్లి జిల్లాలో క్రికెట్ అకాడమీ పెట్టాలని, అది తన విజన్ అని తెలియజేశారు. అనకాపల్లి ప్రాంతంలో సేకరణ పర్యటించి ఇండియా టీం కి, ఐపీఎల్ కి ప్రాతినిధ్యం సహించేలా క్రీడాకారులను తయారు చేయడం బైరా లక్ష్మణం అని తెలియజేశారు. దీనికి భరత్ సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరగా ఇండియన్ వికెట్ కీపర్ భరత్ స్పందిస్తూ తప్పక తన సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని తెలియజేశారు. దిలీప్ చక్రవర్తి ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.

ట్రాఫిక్ పై మైనర్లకు అవగాహన సదస్సా? సీబిపై మండిపడుతున్న తల్లిదండ్రులు

ఉండాం" అనే అంశంపై ప్రసంగించారు. ముఖ్యంగా పాఠశాలలో విద్యార్థుల రక్షణలో పాటు వ్యక్తిగత బద్ధిత కోసం తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. కాంతారావు గారు మాట్లాడుతూ 'కోర్టు సీట్ ఎవరో నేనెవరో' లో భాగంగా విద్యార్థులపై అసైన్డ్ డ్రైవర్స్, హెల్మెట్స్, మేనేజింగ్ సిబ్బందికి తగిన సూచనలు జారీ చేస్తూ, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం, మత్తులకు బానిసై అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడడం, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు అతిక్రమించడం వంటి పలు అంశాలకు పాల్పడితే శిక్షారులు హెచ్చరించారు. అయితే మైనర్ పిల్లలకు ట్రాఫిక్ అవగాహన అవసరమా అని విద్యార్థులు అభిప్రాయం ప్రకృష్టమన్నారు. మత్తు అంటే ఏమిటో తెలియని విద్యార్థుల ముందు మత్తు గురించి మాట్లాడడం తెలియని విషయాలను తెలియజేయడం అందులో నూ యూనిఫాంతో పాటు లోపీ కూడా పెట్టుకోవడం విధులు నిర్వహిస్తున్న బాధ్యతగల సిబి కి సూచనలు ఇచ్చేమందు తాను ఏ స్థితిలో ఉన్నారని తెలుసుకో లేకపోవడం సిగ్గుచేటుగా ఉందని పలువురు తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అందు విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పే సమయంలో ఆ సమయాన్ని పూర్తి చేస్తూ అనవసరమైన విషయాలను బోధిస్తున్న యాజమాన్యంపై మండిపడుతున్నారు. స్కూలు పేరు నలుగురికి వినిపించాలంటే పబ్లిషుమెంట్ ను సరైన వారిలో సదిపించి చదువు చెప్పి మంచి మార్పులతో పదిమంది లో పేరు తెచ్చుకోవాలి తప్ప ఇలా అవగాహన సదస్సుల పేరుతో కాకం వెళ్లబుచ్చి పిల్లలను పక్కదోవ పట్టించడం ఎంతవరకు సమాజం అని తల్లిదండ్రులు మండిపడుతున్నారు

లాండ్ ఫీల్డ్ పై రసాభస!

-రాజకీయ పార్టీల నాయకుల ప్రసంగాలతోనే ముగిసిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పరచడం, జనవరి 30, మేజర్ న్యూస్: ఫారూఖ్ పరిసర ప్రాంతంలో కొత్తగా ఏర్పాటు చేయబోయే పారిశ్రామిక వ్యర్థాల సాంకేతిక శుద్ధి, నిల్వ కేంద్రం(లాండ్ ఫీల్డ్) ఏర్పాటుకు జరిగిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ రసాభస ముగిసింది. రాజకీయ పార్టీల నాయకుల ప్రసంగాలతో గందరగోళంగా ముగిసింది. ఫారూఖ్ లో నూతన ల్యాండ్ ఫీల్డ్ కొరకు రీ సస్టైనబిలిటీ లిమిటెడ్ వారు పారిశ్రామిక వ్యర్థాల సాంకేతిక శుద్ధి, నిల్వ కేంద్రం కొరకు తాడి గ్రామం సర్వే నెంబర్ 116లో 50 ఎకరాల భూమిని ఏపీఐసీసీ కేటాయింపు జరిపిన తర్వాత అందులో నూతనంగా ల్యాండ్ ఫీల్డ్ ఏర్పాటు కొరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం చేసారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలో ఏర్పాటు చేశారు. అనకాపల్లి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జానపతి అధ్యక్షులతో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కొరకు సమావేశం నిర్వహించగా సమావేశానికి ముందు డి.పీ. నాయకులు అధ్యక్షులలో పలువురు నాయకులు కార్యక్రమ వేదిక వద్దకు చేరుకుని తాడి గ్రామానికి మాత్రమే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పై వివరాలు అందిస్తే సరి కాదని సమీప గ్రామాల ప్రజలకు కూడా దీనిపై సమాచారం ఎందుకు ఇవ్వలేదు అంటూ కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారులను నిలదేశారు. కాగా ల్యాండ్ ఫీల్డ్ కొరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పర్యటనలో పాల్గొని పోలీసులు మోహరించి కార్యక్రమానికి వచ్చిన ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు. సమావేశం ప్రారంభమైన వెంటనే జాయింట్ కలెక్టర్ జానపతి మాట్లాడుతుండగా తమకు అవకాశం ఇవ్వాలని అంటూ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు రసాభస చేసి వారి ప్రసంగాలను పూర్తి చేసి కార్యక్రమాన్ని భహిష్యిస్తున్నామంటూ వెళ్లినారు. ఈ సందర్భంలో ల్యాండ్ ఫీల్డ్ కొరకు దరఖాస్తు చేసిన రీసెంటులలో యాజమాన్యం తమకు అనుకూలంగా ఉన్న వారిలో ల్యాండ్ ఫీల్డ్ కు అనుమతులు మంజూరు చేయాలంటూ సమావేశ వేదికపై చెప్పించుకుని వీడియోలు రికార్డింగ్ చేశారు. మరోవైపు ఉమ్మడి జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ ఉమ్మడి జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ మాట్లాడుతూ తాడి గ్రామాన్ని తరలివిన తర్వాత ల్యాండ్ ఫీల్డ్ ఏర్పాటు చేయాలని అంటూ మిగతా 2లో

పెదరామబద్ధపురం గ్రామంలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష



పాదేరు, జనవరి 30 మేజర్ స్టాన్స్: పాదేరుపట్టణ మండలం పెదరామబద్ధపురం గ్రామంలో మంగళవారం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థలకు అతీతంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజా ఎమ్మెల్యే పాదేరుపట్టణ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కంబాల తోగులు, జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్, వైకాపా మండల అధ్యక్షుడు చిక్కా రామారావు, జడ్పీటీసీ లంక నూర్జునారాయణ, ఇనరవు తాతారావు, త్రివేణ్ సత్యనారాయణ, కోడా కోటేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీ చక్రవర్తి, త్రివేణ్ శీను, మేడిశెట్టి శ్రీను, నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కన్సల్టర్ కొంకిపూడి రామకృష్ణ గంగల సత్తిబాబు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీడీపీ నాయకులు



పాదేరుపట్టణ జనవరి 30 మేజర్ స్టాన్స్: పాదేరుపట్టణ టీడీపీ మండల అధ్యక్షుడు పెదరెడ్డి బిద్దిబాబు అధ్యక్షులుగా ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం లో నిర్వహించిన ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, బాత్ కన్వీనర్లు క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలు పాల్గొన్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమంలో బాత్ కన్వీనర్లు క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలకు పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పెదరెడ్డి శ్రీను, నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు మల్లపర్తి రమాకమారి, పెదరెడ్డి నాగ నియోజకవర్గ మహిళా గోవిందు, గుర్జా నాగరాజు, వేములపూడి అప్పారావు, కట్ట శ్రీను, అద్దూరప్రసాద్, చిరుకూరి పేర్రాజు, కనోకొట సత్తిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాత్మాగాంధీ వర్ధంతి వేడుకలు



గురుగృహిణి, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: మండల కేంద్రంలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో మంగళ వారం మహాత్మాగాంధీ 76వ వర్ధంతి కార్యక్రమంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శాఖా గ్రంథాలయం నిర్వాహకులు సబ్ల మధుసూ దనరావు మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో శాఖా గ్రంథాలయం నిర్వాహకులు తమనూద నరావు మాట్లాడుతూ అహింసా సాధ్యంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చిన మహానీ యుద్ధ మహాత్మాగాంధీ అని తెలిపారు. తనకుడి శ్వాస పరకు శాంతి, అహింసా మార్గా లను ప్రచారం చేశారన్నారు. గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని తీసుకురా వాలని కోరుకున్నారని, గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందితేనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని, గ్రామాలు స్వయంసంపృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారని గుర్తు చేశా

తారువలో కోలాట కళాకారులకు చిరుతలు పంపిణీ



దెవరాపల్లి, జనవరి 30 మేజర్ స్టాన్స్: మండలంలోని తారువ గ్రామంలో కోలాట కళాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో కోలాట కళాకారులకు చిరుతలు పంపిణీ చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కళాకారులను ప్రోత్సహించడం చాలా అవసరమని అదే గ్రామానికి చెందిన అల్లు గౌరినాయుడు, సూరెడ్డి రామ నాయుడు, మంగమ్మ దంపతులు అన్నారు. వారి అర్థిక సహాయం తో అల్లు శ్రీనివాస నరావు చేతులు మీదుగా 20 జతలు చిరుతలు అందించారు. ప్రతి పల్లెట్లో ఇలాంటి కళాకారులను ప్రోత్సహించే దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం అవకాశం కల్పిస్తే ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తా



పాదేరుపట్టణ జనవరి 30 మేజర్ స్టాన్స్: కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్ఠానం అవకాశం కల్పిస్తే పాదేరుపట్టణ ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాదేరుపట్టణ మాజీ ఎమ్మెల్యే తనయ్యుడు మారుతి నారాయణ చక్రవర్తి తెలిపారు. విజయవాడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎన్నికలకు సంబంధించి నియమించబడ్డ ఛైర్మన్ సోమ శేఖర్ కు తన బయోడేటా తో కూడిన దరఖాస్తు అందజేసినట్లు తెలిపారు. తన తండ్రి మారుతి అడియ్య ఎమ్మెల్యేగా పాదేరుపట్టణ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. అధిష్ఠానం తనకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇస్తే గెలుపొంది తీరుతానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల్లో తనకు అందరితోనూ మంచి అనుబంధాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇస్తే నియోజకవర్గంలో గెలిచి 2014 ఎన్నికల పునరావృతం చేస్తానని అన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలకు మౌలిక సదుపాయాలు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

పాదేరు, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: పోలింగ్ కేంద్రాలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ స్పష్టం చేశారు. బదిలీ ప సమావేశ మందిరంలో అరకు నియోజక వర్గం సెక్టర్ అధికారులతో మంగళవారం ఎన్నికల ప్రక్రియ, పోలింగ్ సిబ్బంది, ఎన్నికల సామగ్రి తరలింపుపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అరకు నియోజక వర్గం పరిధిలో 54 సెక్షన్లలో 304 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. పోలింగ్ కేంద్రాల స్థితిగతులు, రవాణా సదుపాయాలు, అందుబాటులో ఉన్న సమాచార వ్యవస్థలపై సెక్షర్ అధికారులకు అవగాహన ఉండాలని అన్నారు. ఎన్నికల సిబ్బందిని సకాలంలో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ సిబ్బందిని తరలించడానికి బస్సులు, జీపులు, కాచాలో అధికారులను అడిగి సమాచారం చేసుకున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లే రహదారులు, సమాచార వ్యవస్థలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. సమస్యత్వక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ఆరా తీసారు. సర్పంచులతో, గ్రామస్థులను సెక్షర్ అధికారులు కలిసింది లేదని అడిగి తెలుసు కున్నారు.



పోలింగ్ కేంద్రాలకు అరకు తాహిల్దార్ కేంద్రానికి ఎంత దూరం, ఎన్ని గంటలు ప్రయాణించాలని సెక్షర్ అధికారులను అడిగి తెలుసు కున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు సకాలంలో చేరుకోవాలని మద్దతు వికర్షణ వాహనాలు అగతూడదని చెప్పారు. బదిలీ ప ప్రాజెక్టు అధికారి వి. అభిషేక్ మాట్లాడుతూ బస్సులో ఎన్నికల సిబ్బంది ప్రయాణించడానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. బస్సులు వెళ్లని గ్రామాలకు జీపులను కేటాయిస్తామని చెప్పారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభం

జిల్లాలో పరిశ్రమల అభివృద్ధికి కృషి

జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టన్ శెట్టి అనకాపల్లి, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: జిల్లాలో పరిశ్రమల అభివృద్ధికి సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ సమన్వయంతో కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టన్ శెట్టి అధికారులను అడిగి చెప్పారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జిల్లా పరిశ్రమల అభివృద్ధి కమిటీ సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం లేకుండా చూడాలని, నిర్మాణాల ప్రణాళికాబద్ధంగా జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలని అడిగి చెప్పారు. పరిశ్రమల స్థాపన, అభివృద్ధి విషయంలో సలహాలు సూచనలు ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తూ ఉండాలన్నారు. పరిశ్రమలపై భద్రతా ప్రమాణాలు తప్పక పాటించే విధంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో హామాలి చార్జీలను పెంచే విషయంలో త్వరగా నిర్ణయాలు చేపట్టాలని అడిగి చెప్పారు. జిల్లా పారిశ్రామికంగా త్వరితగతిన అభివృద్ధి చెందుతున్నందున పీఎం ఈజీ కార్యక్రమంలో లక్ష్యాలు సాధించినప్పటికీ మరింత ఎక్కువగా లోన్లు మంజూరు చేయాలని అధికారులను అడిగి చెప్పారు. పీఎం విశ్వకర్మ యోజనా కార్యక్రమంలో చేతివృత్తుల వారిని గుర్తించి రిజిస్టర్ చేయించాలని అడిగి చెప్పారు. పారిశ్రామిక ప్రాంతాలలో చిన్న పిల్లలు, శిశువుల సంరక్షణకు ప్రత్యేక కేంద్రాలు ఏర్పాటుచేసేలా కంపెనీలను ప్రోత్సహించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి. దయానిధి, అర్జి. పి. చిన్నికృష్ణ, జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జిఎం శ్రీధర్, ఏబిఐసీ జెడ్ ఎం త్రినాథ్, డిపిఓ ఆర్. శిరీష రాణి, పి డి డి అలవే శరీవేణి, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ సత్యనారాయణ, ఇతర జిల్లా అధికారులు పారిశ్రామికవేత్తలు, పోలీసు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేరుపురంలో ఘనంగా రామాంజనేయ తీర్థ మహోత్సవం



చోడవరం జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్ - మండలంలోని అంబేరుపురం గ్రామంలో రామాంజనేయ తీర్థ మహోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ఆయోధ్యలో రామ మందిర నిర్మాణం, బాల రాముని ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం పురస్కరించుకొని జరిగిన ఈ తీర్థ మహోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక రామాలయం, బజారు సెంటర్ గల అభయ ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం వద్ద తెల్వారాజులు సుండి విశేష పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. మద్యాహ్నం మహిళలకు ముగ్గుల పోడి నిర్వహించి విశేషలకు బహుమతులను అందజేశారు. సాయంత్రం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మహిళా కోలాటం, భజనలు, కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. స్థానికులతో పాటు పరిసర గ్రామాల నుంచి ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అనకాపల్లిలో క్రికెట్ అకాడమీ నా విజన్

ఈ ప్రాంతంలో క్రీడాకారులను తయారు చేయడం నా లక్ష్యం - బైరా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు దిలీప్ చక్రవర్తి అనకాపల్లి, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: టీమిండియా క్రీకెటర్, వికెట్ కీపర్ విశాఖ ముద్దుబద్ది భరత్ ని అభినందించి గౌరవ సన్మానం చేసి, బైరా ఫౌండేషన్ తరఫున వారికి ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని ఫౌండర్, చైర్మన్ బైరా దిలీప్ చక్రవర్తి మంగళవారం తెలియజేశారు. విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి

వాసవి ఆధ్వర్యంలో మహాత్మ్యకి ఘన నివాళి



చోడవరం జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్ - చోడవరం పట్టణంలోని బజారు వీధి, చిన్న సత్రం వాసవి భవన్ లో జాతీయ మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు. సోమవారం ఉదయం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి భవన్ చైర్మన్ కొల్లూరు మంగళాజు, డిసెంబర్ పూసర్ల కిరణ్ మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వాసవి దేవాలయంలో స్వచ్ఛాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెన్ను రాజు, కె.సంతోష్ కుమార్, పి లక్ష్మణరావు, ఎన్ శ్రీనివాసరావు, పి రామకృష్ణ, కె మణి కుమార్ , ఎం చక్రవర్తి, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గనుల శాఖ అధికారికి కలెక్టర్ ప్రశంసలు

నేడు పదవీ విరామణ కానుక జాన్ పాదేరు, జనవరి 30:-మేజర్ స్టాన్స్ : నేడు బుధవారం పదవీ విరమణ గావించే మున్న జిల్లా గనుల శాఖ అధికారి ఎ. జాన్ ను జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ప్రశంసించారు. బుధవారం పదవీ విరమణ సేవ్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ ను కలెక్టర్ చాండర్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గూర్చి కలెక్టర్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎ. జాన్ 1992 ఆగస్టు బదవ తేదీన మెదపటిసారిగా సాంకేతిక సహాయకులుగా అనంతపూర్ జిల్లాలో జాయిన్ అయ్యారు. తదుపరి వివిధ పదోన్నతులు పొంది రాయల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా, సహాయ జియాలజిస్ట్ గా, సహాయ సంచాలకులుగా విధులు నిర్వహించారు. జిల్లా విభజనకు ముందు విజయవాడలో సహాయక సంచాలకులుగా పనిచేస్తూ వై జిల్లా గనుల శాఖ అధికారిగా అల్యూరి జిల్లాలో 202 మే ఒకటవ తేదీన జాయిన్ అయ్యారు. విధులు నిర్వహిస్తున్న కాలంలో అనేక పర్యాయములు మంత్రల చేతుల మీదుగా, కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ సేవలకు ప్రశంసా పత్రాలు పొందారు.

వీఆర్వోల డైరీ ఆవిష్కరణ



అనకాపల్లి జనవరి 30 మేజర్ స్టాన్స్: గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులు యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో తయారుచేసిన డైరీని మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో జిల్లా వీఆర్వోల డైరీ ని ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టన్ శెట్టి, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.జాహ్నవి, ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ బి.సృరభ రాణి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి.దయానిధి, అర్జి.పి. చిన్నికృష్ణ, జిల్లాలోని పి.ఆర్.ఓ.లు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సేవలకు ఎప్పుడూ గుర్తింపు

జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ బదిలీ పై వెళ్తున్న జేసికి ఘన సన్మానం పాదేరు, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్ : ఉత్తమ సేవలకు ఎప్పుడూ గుర్తింపు ఉంటుందని, మంచి సేవలు అందించిన సంయుక్త కలెక్టర్ కార్మిక్ ఎప్పటికీ అందరికీ గుర్తుంచుకొని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ కొనియాడారు. మంగళవారం బదిలీ ప సమావేశ మందిరంలో బదిలీ పై వెళ్తున్న సంయుక్త కలెక్టర్ కార్మిక్ ను జిల్లా కలెక్టర్ ఇతర అధికారులతో కలిసి సుం0గా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జేసి గా అతి తక్కువ కాలం పనిచేసినప్పటికీ, అటు అధికారులతోను, ఇటు సిబ్బందిలోను మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారని, ఎప్పుడు ఏ పని అప్పగించినా స్పృహిట్ గా తీసుకుని పని పూర్తి చేసేవారని అన్నారు. ఎన్నో ఒడిదుడుకులు, ఒత్తిడులు మధ్య గిరిజన ప్రజలకు చేరుతూ అందించిన సేవలు భవిష్యత్తులో వారికి ఎంతో ఉపయోగ పడతాయని సూచించారు. బదిలీ ప ప్రాజెక్ట్ అధికారి వి. అభిషేక్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా చాలా చురుకైన వ్యక్తి అని, వెంటనే ఆకలింపు చేసుకోగలగటం ఆయనకి ప్రత్యేకమని కొనియాడారు. అదేవిధంగా కార్మిక్ ఆశావాది అని, అప్పగించిన పనిని ఎంతో భావ్యతతో పూర్తి చేసే వరకు పనిచేసిన, జిల్లా పరిస్థితులు, స్థితిగతులు ఆసతి కాలంలోనే ఆకలింపు చేసుకొనే మేధావి అని కొనియాడారు. సన్మాన గ్రాహం

నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పన

అనకాపల్లి, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కనస్ట్రక్షన్ (నేక) ద్వారా అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కారకు ఎలక్ట్రిషియన్ కోర్సులో 'ప్రధానమంత్రి కౌశల్ వికాస్ యోజనా 4.0' పథకం కింద ఎలక్ట్రిషియన్ కోర్సు లో ఉపాధి శిక్షణ, ఉపాధి నిమిత్తం నేరుగా ఎన్. పి. ఎన్.ఎన్. దరఖాస్తులు కోరుతున్నట్లు నేక సహాయ సంచాలకులు రవికుమార్ తెలిపారు. అభ్యర్థులు 10 వ తరగతి పాస్ 15 సం. నుండి 45 సం.ల వయసు గలవారై ఉండాలన్నారు. మహిళా అభ్యర్థులు కూడా అర్హులైన తెలిపారు. సుమారు 2 నెలలు శిక్షణా కాలం ఉంటుందని తెలిపారు. మాజీవరపాలం 'నేక' శిక్షణా కేంద్రంలో శిక్షణ, స్టేషనల్ ఉపాధి ముగా అందజేయ బదుతుందన్నారు. శిక్షణ నాన్ రెసిడెన్షియల్ పద్ధతిలో పుంటుందని శిక్షణ పూర్తయిన తర్వాత సంబంధిత రంగంలో (ప్రైవేటు సెక్టరులో) ఉపాధి కల్పించబడునని ఎటువంటి రుసుము చెల్లించనవసరం లేదని వివరించారు. ఆసక్తి గలవారు 7780275922 ఫోన్ నెంబర్ కు సంప్రదించాలన్నారు

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకే జగనన్న ఆరోగ్య



మండలంలోని కొత్త పెంట గ్రామంలో రెండవ పర్యాయం జరుగుతున్న జగనన్న ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని మంగళవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలు వైద్యం కోసం ఎలాంటి ఇబ్బంది పడకుండా చేయ వట్టుకుని నడిపించే జనం ఆరోగ్య సమస్యలు తెలుసుకోవడంలో పాటు వాటిని పరిష్కరించే బృహత్పరమైన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. ఆనంతరం ఆయన జగనన్న సురక్ష కిట్లను అందజేశారు. వేవలం పిహెచ్ఐ వైద్యాధికారి బి. హారిక అధ్వర్యంలో 391 మందికి వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషిలిస్ట్ వైద్యులు రోజా రాణి (గైనకాలజిస్ట్), మహమ్మద్ అమీర్ తో పాటు స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కొంగలి శంకరావు, వైసిపి నాయకులు, పిహెచ్ఐ వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి కూలీ బకాయిలు వెంటనే చెలించాలి సిపిఎం డిమాండ్

దుంట్రిగడ మేజర్ స్టాన్స్:-ఉపాధి బకాయి బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని సిపిఎం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ బి పోతురాజు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని సాగరపంపాచెట్టి అడవి పనులలో సిపిఎం పంచాయతీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ గతనెల డిసెంబర్ ,జనవరినెలలో 2వారాలనుంచి 4వారాలుకావేతలించుట్టు రాతికట్టడాల పనులు చేశారన్నారు. కానీ నేటివరకు బిల్లులుఅందక ఉపాధి కూలీలు తీవ్ర ఆందోళనలు పడుతున్నారని చెప్పారు. బిల్లులు అందక ఉపాధి కూలీలు సంక్రాంతి పండ్ల కూడా చెప్పకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని విమర్శించారు. తక్షణమే ఉపాధికూలీలకు బకాయి ఉన్న నిధు లను వారి వ్యక్తిగత ఖాతాలో జమచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనవకల్లో ఆందోళన చేపడతా మని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి పూర్ణిమ్మలీ నూకరాజు, కె బలరాం, డి పాపారావు, చెడ్డ రఘు, కె రాజేష్ బి నూకరాజు, ఎం సోమేశ్, చెడ్డ రామూర్తి, తదితర శాఖ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

నేడు విజయనగరంలో జాబ్ మేళా

అనకాపల్లి, జనవరి 30, మేజర్ స్టాన్స్: అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగ కల్పనలో భాగంగా విజయనగం జిల్లాలో గల సత్య ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ మేనేజ్మెంట్ (సీతమ్) కళాశాల, గజాలగల్, విజయనగం నందు ఈ నెల 31 న సుమారు 80 కంపెనీలతో రీజినల్ జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ జిల్లా అధికారి డి. చాముడేశ్వరరావు గారు తెలియజేశారు. ఈ ఇంటర్వ్యూలకు పడవ తరగతి నుండి పి. జి. పరకు చదువుకొని 18 నుండి 30 సంవత్సరాల వయస్సు గల యువతే మరియూ యువతులు పాల్గొనవచ్చు. మరిన్ని వివరాలకు 9014765287, 7036363272 , సంబద్ధ సంప్రదించగలరు .

కొత్తూరు కోపరేటివ్ సొసైటీకి మళ్ళీ పాత వారికే పగ్గాలు

- నేటితో ముగియనున్న పాలకవర్గం పదవీకాలం - కోపరేటివ్ సొసైటీ చైర్మన్ గా బదవ సారి చింతాడకు అవకాశం



కొత్తూరు, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: నేటితో కొత్తూరు కోపరేటివ్ సొసైటీ పాలకవర్గం పదవీకాలం నేటితో ముగియనున్నది. ప్రస్తుత సొసైటీ చైర్మన్ చింతాడ సూర్యనారాయణ బదవ సారి సొసైటీ అధ్యక్ష పదవి చేపట్టనున్నారు. సుమారు నెలరోజులు క్రితం ప్రస్తుత చైర్మన్ చింతాడ సూర్యనారాయణను అధ్యక్షుడు గా పాత పాలకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే రెడ్డి

శాంతి సిపార్ట్ చేస్తూ సహకార శాఖకు ప్రతిపాదనలు పంపించారు. ఈ నియామకకు ఉత్తర్వులు నేడే, రేపే సహకార శాఖ దె ప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ నుండి అందవచ్చునని భావిస్తున్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత బదవ సారి కోపరేటివ్ సొసైటీ అధ్యక్ష పదవి చేపట్టే అవకాశం రావడం విశేషమని పలువురు భావిస్తున్నారు.

జాతీయ అమరవీరుల సంస్కరణ సభ

- ఎందరో మహానుభావుల త్యాగఫలమే ఈ భారతావని - డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్. కె.వి.జి.డి బాలాజీ



శ్రీకాకుళం, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: ఎందరో మహానుభావుల త్యాగఫలమే ఈ భారతావని అని డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్. కె.వి.జి.డి బాలాజీ అని అన్నారు. మంగళవారం జాతీయ అమరవీరుల సంస్కరణ సభ రాజ్ కేంద్ గాంధీ వైజ్ఞానిక సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం శ్రీకాకుళం ప్రాంగణం జాతీయ సేనా పథకం అధ్యక్షులతో జాతీయ అమరవీరుల సంస్కరణ సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్. కె.వి.జి.డి బాలాజీ పాల్గొని మొదట గాంధీ మహాత్ముని చర్చించి సందర్భంగా నిరూపణలు అర్పించారు. అనంతరం అమరవీరుల గురించి మాట్లాడుతూ ఎందరో మహానుభావులు వారందరి త్యాగం, ఈ దేశం కోసం వారు చేసిన సేవలను కొనియాడారు. విద్యార్థులందరూ వారందరినీ ఆదరంగా తీసుకుని బాగా చదువుకుని అభ్యున్నత స్థాయిలో ఉండాలని ఆశాంక్షించారు. ఓయస్సీ సుధాకర్ బాబు గారు ఏవో ముని రామకృష్ణ గారు డిప్లొమానీ కృష్ణ చౌదరి, ఎఫ్.వో. డా. అనినాయుడు వెల్దేర్ డిన్ శ్రీ గౌరీ రవి, ఎన్.ఎస్. ఎం. కో ఆర్టిస్టర్ డా పెద్దింటి ముకుందరావు, పీవోలు డా. ఆర్. గణపతిరావు, డా.బి. శ్రీధర్ మరియు అధ్యాపకులు, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

పల్లె పల్లెకు తెలుగుదేశం



పదాస, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: పల్లె పల్లెకు తెలుగుదేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా పజ్జెకోత్తూరు మండలం అక్షయబ్లి, రెయ్యిపాడు, కొండపూరు గ్రామాలలో సభలు ఏర్పాటు చేసి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో జరుగుతున్న అసాధారణ, దోపిడీ, దౌర్జన్యాలపై ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సూరూడ మోహన్ రావు, జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు, క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ పోతనపల్లి సాంబమూర్తి, ఉపాధ్యక్షులు అరసవెల్లి ఉమామహేశ్వరరావు, నమస్వయంకమిడి ఉపాధ్యక్షులు కోడ రామన్న, ఎక్స్ ఎంపీపీ గౌరకల వనంజనమ్మ, క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ పుచ్చి ఈశ్వర రావు, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కర్తి రమణ, జిల్లా పీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి గోపండ్ల పాపారావు, యూనిట్ ఇంచార్జ్ మురింటి పాపారావు, సీనియర్ నాయకులు గుడ్ల చిన్నారావు, అకుల పాపారావు, మాజీ సర్పంచ్ కంబల దాసేను, సూరూడ వెంకయ్య వంక రామయ్య యూనిట్ ఇంచార్జ్ లైతెట్టి భీమరావు గుమపల్లి గ్రామ డిపీసీ అధ్యక్షులు కుంది దుర్గారావు, రాపాక శాంత మూర్తి, మురింటి నారాయణ, సాతుపల్లి కామేశ్వరరావు, శాంతమూర్తి, జగదీష్ కొత్తూరి అపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీపీపీకు ఘనంగా సన్మానం



కోటబొమ్మి, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: మండలంలోని స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఎంపీపీ రోణంకి ఉమామహేశ్వరరావు జడ్పీసీని దుబ్బు వెకటరమణారావు అధ్యక్షులతో ఎంపీపీపీ కమిటీ భవేంద్ర కుమార్ కు ఘనంగా సన్మానించారు. ఆయన రెండు సంవత్సరాలు విధులు నిర్వహించి ఎలక్షన్ దృష్ట్యా విజయనగరం బదిలీ అవడంతో ఆయనను పుష్కరున్నం ఇచ్చి సత్కరించడంతో ఎంపీపీ, జడ్పీసీని పలువురు అధికారులు సచివాలయ సచివాలయంలో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ జడ్పీసీని మాట్లాడుతూ మండల అధికారిగా ఆయన ఒక శిఖరమని, అనుభవశాలని, గొప్ప పరిపాలన దక్షుడని కొనియాడారు. అంతేకాకుండా మండల అభివృద్ధికి నిధులను సక్రమంగా వినియోగించి, మండల అభివృద్ధికి కృషి చేసిన విశేష అధికారి అని అన్నారు. మండల విద్యాశాఖాధికారులను ఎల్ ప్రతాప్, అప్పలరాజు లు మాట్లాడుతూ ఎంపీపీపీ ఉద్యోగులను పక్షపాతి అని, ఆయన అధ్యక్షులతో ప్రతి ఒక్క ఉద్యోగులను ఎన్నో సేర్వీకేగి గాదని, ఆయన ఒక నిఘంటువు అని కొనియాడారు. పలువురు మాట్లాడుతూ ఆయన ఎల్లప్పుడూ ఉద్యోగులను సంక్షేమనీక ఒక భరోసాని అని ఉద్యోగులపక్షనే నిలబడతారని ప్రతి ఒక్క డిమాండ్లలో ని కలుపుకొని పోరాడతారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ప్రతినిధి ఉమా మల్లేశ్వరరావు జడ్పీసీని దుబ్బువెకటరమణారావు కలింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ హేమ సుందర్ రాజు, చౌసాంగ్ ఏక పాపారావు, పంచాయతీరాజ్ జేకల లతా శ్రీ, పలువురు సర్పంచులు ఎంపీపీసీని సచివాలయ సిబ్బంది, మండల పరిషత్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు చంద్రబాబు ష్యూరీటి..

మాజీ ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి

నరసన్నపేట, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగం నరసన్నపేట పట్టణంలోని వీరస్వామి కాలనీలో గల విద్యుత్ సరఫరా, ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించిన మాజీ శాసన సభ్యులు రమణమూర్తి. ఈ సందర్భంగా ఘన స్వాగతం ఫలితం నాయకులు, కార్యకర్తలు, ముందుగా శ్రీసంకీర్షణ మాత ఆలయంలో పూజలు, నిర్వహించి అనంతరం విద్యుత్ సరఫరా డిపీసీ -జనసేన ఉమ్మడి పార్టీల మీసీ మేనేజర్స్ అని ప్రజలకు వివరించి రానున్న డిపీసీ జనసేన ప్రభుత్వ కూటమిని ప్రతి ఒక్కరు కూడా రాష్ట్ర గ్రామాలను అభివృద్ధిలో దృష్టిలో పెట్టుకొని రానున్న ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తు ఓటు వేసి రాష్ట్ర నియోజక వర్గాల అభివృద్ధిలో మీపంతు కృషి చేయాలని, అభ్యర్థించిన రమణమూర్తి. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుంటిపడి యువత నిరుద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున మోసపోయారని అన్ని వ్యవస్థలని సర్దుబాటు చేశారని ఈ రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు నాయకత్వమే ఎంతో అవసరమని, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి చంద్రబాబు ష్యూరీటి అని మాజీ శా సనసభ్యులు రమణ మూర్తి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శిష్యు చంద్రశేఖర్, మాజీ సర్పంచ్, క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ గొడ్డు బిల్లిబాబు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కింజరాపు రామారావు,



మాజీ సర్పంచ్ ఉన్న పెద్ద బాబు, మాజీ వార్డు సభ్యులు బోయిన ఆనంద్ స్వామి, మాజీ ఎంపీటీసీ జామి వెంకటరావు, మాజీ వార్డు సభ్యులు, వారణాసి మురళి, రాష్ట్ర ఎన్సీ సెల్ సెక్రటరీ బేవర రామ, పార్లమెంట్ వాణిజ్య కమిటీ సెక్రటరీ కోరూడ రాంచంద్రారావు, వార్డు సభ్యులు బోయిన సతీష్, సరిపెల్లి మధు తలభక్తుల గోపండ్ల రావు, పీసా కృష్ణ, బోయిన సరసింహమూర్తి, దువ్వల పూడి సుబ్బక్ష, దంపత్ర లానూడ, యువత తంగి తరకేశ్వర్ రావు, రమేష్, పల్లి సతీశబతి, బలగ ప్రహర్ష, ముద్దాడ రామకృష్ణ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిపక్షాలపై తప్పుడు కేసులతో ప్రజాధనం వృధా!

పదాస, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: చంద్రబాబు నాయుడు పై పెట్టిన అక్రమ కేసుల్లో ఒకటిని జస్టిస్ రింగ్ రోడ్ కేసులో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి కోర్టు మొట్టికాయ వేసింది, ఎన్నికల్లో కోర్టులో ఎదురుదెబ్బలు తిన్నా ఈ ప్రభుత్వానికి బుద్ధివంతులు చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వం వేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేసింది. చంద్రబాబు నాయుడుని ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తున్న ఈ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఓ వెంపట్టె. అధికార గర్భంతో జగన్ రెడ్డి అందే కో పెట్టిన కేసులు తప్పుడి అని సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో వెల్లడైంది. ప్రతిపక్ష నాయకుల మీద తప్పుడు కేసులు పెలుతూ ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తోంది ఈ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం. నిజం పెలుతూ ప్రజా ధనం కాపాడు కో కట్టితంగా గెలుస్తుంది జగన్ రెడ్డి ఇప్పటికైనా అర్థం చేసుకోవాలి. అక్రమ కేసులు పెట్టి వాటిని రాజకీయ ప్రయోజనాలకు వాడుకోవాలని చూస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డి ఎన్ని కుట్రలు చేసినా సరే రాష్ట్ర ప్రజలు చంద్రబాబు నాయుడు వెంటి ఉన్నారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను రా.. కబరితా.. ద్వారా

చంద్రబాబునాయుడు ఎత్తి చూపించారు. నెలరోజుల పాటు అవిశ్రాంతంగా జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన పోరాట యోధుడు చంద్రబాబు నాయుడు. తెలుగుదేశం పార్టీకి 5 కోట్ల ప్రజలే స్టార్ క్యాంపెన్లను. ఆంధ్రప్రదేశ్లో మహిళలపై నేరాలు 43% పెరిగాయి దేశంలో మహిళలపై నేరాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ 6వ స్థానంలో ఉంది. ఏపీలో ప్రతిరోజూ కనీసం 70 కేసులు నమోదయ్యాయి. నేరాలలో వరకట్ట వేద్దామని, అత్యాచారం, అత్యుచార్య, త్రొంగి వేదంపై ముఖ్యంగా ఉన్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్లో రైతుల అత్యుచార్యలు ఎక్కువయ్యాయి. ఇతర రాష్ట్రాలలో పోలీస్ రైతుల రుణభారం ఏపీ రైతులపైనే ఎక్కువగా ఉంది. జగన్ రెడ్డి అన్ని క్యాంపెన్లను మూసేశారు. ప్రభుత్వ పథకాలను నిలిపివేశారు. చంద్రబాబు టీమా, వ్యవసాయ రాయితీలు, విదేశీ విద్యార్థి పాటు ఇంకో 100 పథకాలను తొలగించారు. గ్రామీణుల నిరుద్యోగ శేటులో ఆంధ్రప్రదేశ్ టాప్ లో ఉంది. ఒకప్పుడు 'వై నాల్ 175' అనే వ్యక్తి ఓడిపోయిన తర్వాత లేదని అప్పట్లో జగన్ రెడ్డి వచ్చారు. జగన్ పాలనలో నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి. వెనుకబడిన తరగతుల కోసం 'ప్రత్యేక రక్షణ పట్టం' ప్రవేశపెట్టబడకుండా. అన్యతాంశం అయిన భూములను బుజుమంతుల అప్పగించేందుకు సీల్ ఏర్పాటు చేస్తూ, వైసీపీపై అసంతృప్తిని ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు పార్టీని వీడుతున్నారు. పార్టీలో జగన్ తన అధిపత్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్సీలను పాపాలుగా వాడుకుంటున్నారు. పార్టీ మీద, వైసీపీ నాయకులు మీద వ్యతిరేకత ఉందనే కారణంతో వారిని ఒక సీటు నుంచి మరో సీటుకు మార్చుతున్నారు.

జగన్ నన్న పాలనలో గ్రామ స్వరాజ్యం నిర్వర్తం: గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: రాష్ట్రంలో పంచాయతీ రాజ్ వ్యవస్థ, గ్రామ స్వరాజ్యం పూర్తిగా నిర్వర్తం అయిపోయిందని ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు గొండు శంకర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గొండు శంకర్ కన్న గ్రామ స్వరాజ్య వ్యవస్థకు పూర్వ ప్రధానం తీసుకు వచ్చేందుకు శ్రీకాకుళం లో శాంతియుత నిరసన నిర్వహించారు. తమ హక్కులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాలరాస్తోందంటూ గొండు విగ్రహానికి వినతి పత్రం సమర్పించారు ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు గొండు శంకర్, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ ఉపాధ్యక్షులు అనేప రామకృష్ణ, రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుల సెలెటివ్ పిన్సెట్ వెంకట బాణ్ణీనాయుడు, రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం కార్యదర్శి బోగాధి అప్పలనాయుడు, శ్రీకాకుళం నియోజక వర్గం సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు కోయ్యన ఆదినారా యణ, అమడాలవలస నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు బోడవెల్లి గౌరవితీ రావు, శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గం సర్పంచుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రుప్ప లక్ష్మీవరణ, శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గం సర్పంచుల సంఘం కోశాధికారి బిర్ల రామ రావు, ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లాకు చెందిన సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం లో సర్పంచుల వ్యవస్థకు మనుగడ లేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. రాజ్యాంగం సర్పంచుల కు కల్పించిన 29 అధికారాల విధులు 16 డిమాండ్ల వలన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే వెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు... గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల పండింగ్ బిల్లులను వెంటనే రద్దించాలన్నారు. కొన్ని నెలలుగా పెండింగ్లో ఉన్న రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం నిధులను ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి లక్షలాది రూపాయలను తాము వట్టికల తెచ్చి అప్పులపాలయ్యమని, డింకో కొంతమంది సర్పంచులు ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేక అత్యుచార్యలకు పాల్పడారని పరిస్థితి నెలకొందని ఆవేదన వ్యక్తం



చేశారు. కండ్ల ప్రభుత్వం గ్రామాల ప్రజల కిసాం బడుల చిసిన నిధులను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దారి మళ్లించి సొంత అవసరాలకు వాడుకుంటూ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కల్లెపల్లి మాజీ సర్పంచ్ ముక్కల శ్రీను, మాజీ చైర్మన్ పీసా వెంకట రమణ మూర్తి, పాత్రునివలస మాజీ సర్పంచ్ పంది రెడ్డి అప్పలనాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ కమ దశరథ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గొండు వెంకట రమణమూర్తి, అలికం ఎంపీటిసి వాడన నాగేశ్వర రావు, తంపేపలస మాజీ ఎంపీటిసి అంబటి వైకుంఠ ముద్దాడ గుర్తుయ్య, నియోజకవర్గం పైసిడెంట్ రెడ్డి శంకర్, తెలుగు యువత కార్యదర్శి కోర్టి సురేష్, నియోజకవర్గం తెలుగు యువత కార్యదర్శి చెన్నై రమణ, పేద లక్ష్మణ, ఎంపీటిసి కోర్టు జోగులు, కోయ్యల రాంమోహన్, పొన్నాడ ప్రసాద్, పొన్నాడ కిషోర్, గొండు శ్రీను, మల్ల రమణయ్య, వాడన రమణ మూర్తి, గురుగి బిల్లి కమలానాథ్, చిచ్చు రమణ, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యా కడుతున్న వైకాపా నుండి టిడిపిలోకి చేరికలు

టిక్కలి సంతబొమ్మలి మండలాల నుండి పలు కుటుంబాలు చేరిక

కోటబొమ్మలి, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: టిక్కలి మండలానికి చెందిన సుమారు 40 కుటుంబాలు వైసీపీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు మరియు టిక్కలి శాసనసభ్యులు కింజరావు అప్పలనాయుడు సమక్షంలో మంగళవారం నిమ్మాడ క్యాంపు కార్యాలయంలో చేరారు. వారిని అప్పలనాయుడు పార్టీ కండువా కప్పి సారంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వారు అయోజకవర్గం గ్రామపంచాయతీ అయోధ్యులను, చిన్నకొకలపల్లి, దిపావలి గ్రామం నుండి బి. డిశ్లేశ్వరరావు, బి. అప్పారావు, బి. క్రిష్ణారావు, బి. దుర్యోధనరావు, బి. బాలరాజు, ఎం. దానినాయుడు, బి నాగభూషణరావు, బి నాగరాజు, బి లక్ష్మీనారాయణ, డి నరసింహులు, డి అప్పలనాథ్, బి వీరయ్య, బి తాతారావు, బి జోగులు, బి జోగారావు, డి చెల్లయ్య ఎం పూర్వ, ఎం రామన్న, ఎం చిట్టిబాబు, ఎం అప్పలనాథ్, ఎం శేఖరం, డి లక్ష్మీనారాయణ, దివిలి వరహోదరావు, జామి చిన్నవాడు, బొబ్బిలి ధర్మారావు, ముడి దాన బాలరాజు, మిండబోయిన శ్రీధర్,



మిండబోయిన రాంబాబు, దివిలి ఆనందరావు, దివిలి రామారావు తదితరులు చేరారు. అలాగే టిక్కలి మండలం లింగావలస గ్రామపంచాయతీ సన్మానిపేట గ్రామం నుండి జెన్నీ లచ్చయ్య, సింగవలస సింహావలం, పున్నయ్య జెన్నీ మహేశ్ కుమార్, మంపే, సీపీపీ, వెంకటేశ్, దుర్గాప్రసాద్, మధు మరియు వారి అనుచర 25 కుటుంబాలు చేరారు. సంతబొమ్మలి మండలం ఆకాశలక్ష్మివరం గ్రామం నుండి సుగ్గ రమేష్ మరియు వారి అనుచర కుటుంబాలు మొత్తం ఈ కార్యక్రమంలో టిక్కలి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బాగా శేషగిరిరావు పాల్గొన్నారు.

పేద బడుగు వర్గాల ప్రజలకు తక్కువ ధరకు జనరాజ్ మందులు

కొత్తూరు కోపరేటివ్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో మందుల పావు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శాంతి

కొత్తూరు, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: కొత్తూరు కోపరేటివ్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన జనరాజ్ మెడికల్ షాపును ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలు ఆరోగ్యం మెరుగు పర్చు దానికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రధానమంత్రి భారతీయ జన బేషం కేంద్రం (పీయూసీజిపి) పథకం ద్వారా జిల్లాలో నాలుగు మెడికల్ షాపులు మంజూరయ్యాయని ఆమె వెల్లడించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని జిల్లాలో మొట్ట మొ దల సారిగా కొత్తూరులో ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. పేద ప్రజలకు వైద్యం అందుబాటులో ఉండేందుకు తక్కువ ధరలకు మందులు లభ్యమో కావాలని అన్నారు. పేదలకు ఆరోగ్యం కోసం ఉండేందుకు ఆరోగ్యశ్రీ ఇరవై బద లక్షల రూపాయలకు పెంచడమైందన్నారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యం అందించేందుకు ఆసుపత్రులలో డాక్టర్లు, నర్సులు, సిబ్బంది ని నియమించడం జరిగిందని అన్నారు. పేదలకు అందుబాటులో వైద్యం అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చేందుకు గ్రామంలో ఆరోగ్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఇవి కాకుండా 104, 108 సేవలు ఉన్నాయని చెప్పారు. టిక్కలి డి ఆర్ మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ కొపరేటివ్ సొసైటీలో మెడికల్ షాపు లే కాకుండా కామినో సర్వీస్ కేంద్రాలు గా రెవిన్యూ సర్పంచులు అందిస్తున్నారన్నారు. మ్యూటీషన్, తదితర సేవలు అందిస్తా మ్మన్నారు. కొత్తూరు సొసైటీ పరిధిలో గోదా లు నిర్మించేందు చర్యలు చేపడుతు న్నామని అన్నారు. మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా కల్పించేందుకు మిల్క్ డెయిలీ



ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. మహిళలు మందుకు పచ్చి వినియోగంను కోవాలన్నారు. కార్యక్రమాన్ని సొసైటీ అధ్యక్షులు చింతాడ సూర్యనారాయణ లాంఛ సంగ ప్రారంభించారు. సమావేశం లో జిల్లా సహకార శాఖాధికారి యన సుబ్బా రావు, యన డియలీసెట్ జయ, డిసీసీ సీనియర్ మేనేజర్ లక్ష్మీ ప్రసన్న, పూరమండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులు సారంపల్లి నిరోషా, బొడ్డుపల్లి భాస్కర రావు, పీరమండలం పిపిసీయర్ అధ్యక్షులు ఏపి సురేష్ కొత్తూరు చైర్మన్ సిపావ్ సూర్యనారాయణ, మండల పార్టీ కన్వీనర్ సారంపల్లి ప్రసాద రావు, స్థానిక సర్పంచ్ పదాల కృష్ణవేణి, జడ్పీటి సి కామక భాగ్యవతి, కుంచూర రత్నాలు గండ్లపాలం ఆనందరావు, రత్నకుమారి, మరం పూర్వ, డి కృష్ణమోహన్, సర్పంచ్ సాదుబాబు మొజ్జడ చక్రపాణి, పలువురు సర్పంచులు ఎంపీటిసిలు పాల్గొన్నారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పని సరి



శ్రీకాకుళం, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: రహదారులపై వాహనం నడిపేటప్పుడు తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ హరికృష్ణ తెలిపారు. శ్రీకాకుళం ఏడు రోడ్లు కుడాలి వద్ద మంగళ వారం స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. జిల్లా ఎన్సీ ఆడిటల్ మేరకు ట్రాఫిక్ లో అమాచాన కల్పించేందుకు, నిబంధన పాటించిన వారిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు ఈ స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. లైసెన్సులు లేని వారిని గుర్తించామని, సెల్ఫీస్ డ్రైవింగ్ లో మరియు ట్రిబల్ రైడింగ్ లు, తో వాహనం నడపరాదని అన్నారు. ట్రాఫిక్ నిబంధన పాటించకపోతే రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతాయని ముఖ్యంగా యువత ఓవర్ స్పీడ్ తగ్గించాలని పరిమిత స్పీడ్ లో వాహనాలు నడపాలని, హెల్మెట్ వాడకం తప్పకుండా చేయాలని సూచించారు.

కలెక్టర్ కు ఆత్మీయ వేడుకలు



శ్రీకాకుళం, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: బదిలీపై వెళ్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేమ్ లాల్ కు సు అప్పాయింగా కలిసి వీడోలు పలికిన మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, వైయస్సార్ క్యాంపెన్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ధర్మాన కృష్ణ డాన్.

మెడికల్ మాఫియా పై చర్యలు తీసుకోవాలి : ఏఐవైఎఫ్ డిమాండ్



శ్రీకాకుళం/నరసన్నపేట, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: శ్రీకాకుళం జిల్లా స్థాయి లో జరుగుతున్న మెడికల్ మాఫియాను అరికట్టాలని ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మొజ్జడ యూగంధర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్న శ్రీనివాసరావు లు డిమాండ్ చేశారు. ఈరోజు శ్రీకాకుళం స్థానిక ఎన్ ఆర్ డాన్స్ క్రాంతి భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన పత్రాశ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ మెడికల్ హోస్పిటల్స్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వేలాది రూపాయలు పేద ప్రజల దగ్గర వసూలు చేస్తూ మెడికల్ మాఫియా ముఠాగా శ్రీకాకుళం జిల్లాని తయారు చేశారని, ఏ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి దగ్గర చూసిన ల్యాబ్, హోస్పిటల్ టెస్టులకు సంబంధించి ధరల పట్టికను డిస్కంపై లేకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వేలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తూ, ఒక రకమైన పేదలతో అక్షరాలు మార్చి నాసిరకం బోగస్ మందులను విప్పలవిడిగా రిజిస్ట్రేషన్ విక్రయిస్తూ ఉన్నారని, ఫార్మా కంపెనీ లు, మెడికల్ ఏజెన్సీలు పెద్ద ఎత్తున కమిషన్లు ఇస్తూ కొన్ని రకాల మందులను మాత్రమే మెడికల్ షాపులలో, హోస్పిటల్స్ లో అందుబాటులో ఉంచుతున్నారని, వైద్యం అంటే సేవ చేయడం అన్న మాట ప్రస్తుత పెద్ద బ్లాస్టాఫార్మ్ కొనసాగి స్ట్రూరని వారు అన్నారు. పేద, బడుగు బలహీన సర్వాల ప్రజల అమాను కల్యాణి అలుసుగా తీసుకొని లక్షలాది రూపాయలు దండుకుంటున్న పరిస్థితి శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ఎక్కువైంది, వెంటనే జిల్లాలో ఉన్న హోస్పిటల్స్, ల్యాబ్, మెడికల్ షాపుల ఏజెన్సీలపై జిల్లా వైద్యశాల అధికారులు దాడులు నిర్వహించి జిల్లాలో జరుగుతున్న మెడికల్ మాఫియాను అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐవైఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి, రామ, ఏఐవైఎఫ్ నాయకులు అరవింద్, వసన్, రామ, కర్త వీరుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

40 కుటుంబాలు వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి



కోటబొమ్మలి, జనవరి 30, మేజర్ స్టూన్: టిక్కలి మండలానికి చెందిన సుమారు 40 కుటుంబాలు వైసీపీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు టిక్కలి శాసనసభ్యులు మరియు టిక్కలి శాసనసభ్యులు కింజరావు అప్పలనాయుడు సమక్షంలో మంగళవారం నిమ్మాడ క్యాంపు కార్యాలయంలో చేరారు. వారిని అప్పలనాయుడు పార్టీ కండువా కప్పి సారంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వారు అయోజకవర్గం గ్రామపంచాయతీ అయోధ్యులను, చిన్నకొకలపల్లి, దిపావలి గ్రామం నుండి బి. డిశ్లేశ్వరరావు, బి. అప్పారావు, బి. క్రిష్ణారావు, బి. దుర్యోధనరావు, బి. బాలరాజు, ఎం. దాని నాయుడు, బి నాగభూషణరావు, బి నాగరాజు, బి లక్ష్మీనారాయణ, డి నరసింహులు, డి అప్పలనాథ్, బి వీరయ్య, బి తాతారావు, బి జోగులు, బి జోగారావు, డి చెల్లయ్య ఎం పూర్వ, ఎం రామన్న, ఎం చిట్టిబాబు, ఎం అప్ప

స్వల్పాయుషి భారతమ్మ జ్ఞాపకార్థం విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ



బాదగి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: మండలంలోని కోడూరు గ్రామంలో మంగళవారం కీర్తిశ్రీమల కోడూరు గ్రామ ఎంపీటీసీ తెలుగుభారతమ్మ 6వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆమె భర్త ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తెలుగు సత్కరణ నాయకులు కోడూరు గ్రామంలో గల ఎంపీటీఎస్. బీసీ కాలనీలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పేద విద్యార్థులకు 20 జతల దుస్తులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. బీసీ ఎంపీటీ టీసీ, మాజీ ఎంపీటీసీ మాజీ సర్పంచ్ అయిన తెలుగుభారతమ్మ రావు ఎంపీటీ ప్రతినిధి తెలుగుభారతమ్మ రావులు చేతుల మీదుగా పేద విద్యార్థులకు దుస్తులను పంపిణీ చేశారు ముందుగా వారం తా కీర్తిశ్రీమల భారతమ్మ సమాధి వద్దకు వెళ్లి పూలమాలలు వేసి ఆమె పవిత్ర ఆత్మకు జాతి కలగాలిని కోరుకుంటూ ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో వారి తో పాటు ఆమె బంధువులు చలువూరు తాతా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానరాని మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి వేడుకలు ఒక గ్రంథాలయంలోనే వర్ధంతి వేడుకలు



అద్దం, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: భారతయులకు పాల్గొన్న స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి వేడుకలు మండలం లో ఒక్క గ్రంథాలయంలో మినహా ఎక్కడ కాన రాక రోజున విశేషం. ఎందుకనో గాని అదికారులు అన ధి కారులు ప్రజా ప్రతినిధులు తీరిక లేక నో అవకాశం కుదరకపో గాని ఈ వేడు కల పై న దృష్టి సారించలేదని పలు గ్రామంలో పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. మంగళవారం స్థానిక గ్రంథాలయంలో గ్రంథాలయ అధికారి సి హెచ్. కృష్ణ మూర్తి గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ పరిపాలనకు చరమగీతం పాడి భారతీయులకు స్వేచ్ఛ స్వతంత్ర్యాన్ని ప్రసాదించిన మహాత్ముడు కరంచంద్ గాం ధీ అని కొనియాడారు. బ్రిటిష్ కలంపాసిని నుంచి భారతీయులకు స్వేచ్ఛను ప్రసాదించి ఈనాడు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించే శక్తిని మనకు ప్రసాదించిన మహాత్ముడిని శ్లాఘించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు పాఠకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే శంబంగి జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి నివాళు లర్పించిన ఎమ్మెల్యే శంబంగి



బొట్టిలి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: అహింస సత్యాగ్రహాలే ఆయుధాలుగా దేశానికి స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలు అందించిన గొప్ప మహనీయుడు మహాత్మా గాంధీ అని బొట్టిలి ఎమ్మెల్యే శ్రీ శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు పేర్కొన్నారు. మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి రోజున ఆమరవీరుల దీపోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నామ న్నారు. జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం బొట్టిలి పట్టణంలో గల గాంధీ బోమ్మ సెంటర్లో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే శంబంగి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన స్వతంత్ర సమరయోధుడు మహాత్మా గాంధీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సాపు వెంకట మురళీకృష్ణారావు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు చోడిగిరి రమేష్, జెసిఎస్ కన్వీనర్ రేజేబీ ఈశ్వరరావు, వైసీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగన్మోహన్ రెడ్డి సాగనంపేందుకు జనం సిద్ధం తెదేపా ఇంచార్జి బేబీ నాయన



అమ్మపల్లి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: రాష్ట్ర న్యాయాధికారి మున్సిపల్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పేరును సుంపేందుకు జనం సిద్ధంగా ఉన్నారని బొట్టిలి నియోజక వర్గ ఇంచార్జి బేబీ నాయన అన్నారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి చింతల రామకృష్ణ అధ్యక్షంలో నిర్వహించిన విలేజ్ లెవల్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ సంగీతం వద్ద సిద్ధం పేరుతో ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్వహించిన సమావేశంలో అన్ని గ్రాఫిక్స్ పేజీలలో సీనియర్ ఎడిటర్లు, కనీసం 20వేల మంది కూడా పట్టణ స్థలాన్ని ఎంచుకొని లక్షల మంది పచ్చినట్లు గ్రాఫిక్ మాయాజాలం చూపించడం ద్వారా ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టించారని విమర్శించారు. పూర్తి స్థాయి లో అధికార దుర్వినియోగానికి సుదూరంగా ఉన్నట్లు, డ్రైవేట్, సూట్ బస్సులు విని యోగించి సామాన్య ప్రజలకు ఇబ్బందులు పెట్టడం, ద్రావణం అన్నారు. ఆరోజు ప్రయాణానికి సరకం చూశారని బస్సులు లేక వానా అవస్థల పద్ధతరని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యువగళం, రా కదలి రా సభలకు రవాణా సౌకర్యాలు కల్పించక పోయినా పార్టీ మీద అభిమానంతో స్వంత వాహనాలు సమకూర్చుకొని ఆదరించారని ఇది తెదేపా విజయం అని అభి ప్రకటించారు. ఈ ప్రభుత్వ పాలన తో విసగం చెందిన ప్రజలు రాోయే ఎన్నికలకి ఎదురు చూస్తూ చంద్రబాబునాయుడు ను ముఖ్యమంత్రి పేరు మీద కూర్చో బెట్టెందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని జోస్యం చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు కరణం విజయభాస్కరరావు, చింతల చిన్నమ్మ తల్లి, పెద్దలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య సురక్ష ద్వారా ప్రజలకు మరింత మెరుగైన వైద్యం

- ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు వెల్సెస్ సింటర్ - జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆరోగ్య సురక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించిన బొట్టిలి ఎమ్మెల్యే



అవసరమైన మందులు ఇచ్చి వాళ్లను ఆరోగ్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దాలని శిబిరంలో పాల్గొన్న వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ నూపరింటెండెంట్ గేదెల శశిభూషణరావు, సర్పంచ్ బొత్తు నలురాజ్, ఎంపీటీసీ పామిరి సింహాచలం, మాజీ సర్పంచ్ బొత్తు విశ్వనాథం, పంచాయతీ కాన్వీనర్ సతీష్, వైఎస్సార్ సిపి నాయకులు, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ అధికారులు హామీతో టీక్స్ విరమించిన జన సైనికులు బేబీ నాయనా నిమగ్నం ఇవ్వడం ద్వారా టీక్స్ విరమించిన బాబు పాలారూ



బొట్టిలి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: ఎట్టకేలకు గ్రంథాలయం భవనానికి సుర మ్ములు చేపడతామని మున్సిపల్ అధికారులు హామీ ఇవ్వడంతో మంగళ వారం జనసైనికులు టీక్స్ విరమించారు. ఈ సందర్భంగా బాబు పాలారూ మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయం భవనానికి సురమ్ములు చేపడతామని ముందు గా మాకు తెలియ జేయాలంటే అన్నారు. బొట్టిలి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి ఆర్ వి ఎస్ కె కె రంగా రావు నిమగ్నం ఇవ్వడం ద్వారా బాబు పాలారూ టీక్స్ విరమించారు.

గాంధీ బోధనలతో సామాజిక చైతన్యం

బొట్టిలి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: నేటి సమాజాన్ని జాగృతం చేసి చైతన్యం చేసేవి గాంధీ బోధనలే నని రోలీర్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, కారుణ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జెసి రాజు అన్నారు. మంగళవారం నాయుడుపలస పాఠశాలలో జాతిపిత గాంధీ 76వ వర్ధంతిని ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగభూషణం నిర్వహించారు. గాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం జె సి రాజు మాట్లాడుతూ ఆంగ్లేయుల పాలన నుండి భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించిన నాయకులలో అగ్రగణ్యుడు గాంధీ అని అన్నారు. దేశ ప్రజలు ఆయనను మహాత్ముడని, జాతిపితని గౌరవిస్తారని తెలియచేశారు. సత్యము, అహింస గాంధీ బోధించిన సిద్ధాంతాలని అవి మనవాటికి అనుసరణీయమని అన్నారు. సహాయ నిరాకరణ, సత్యాగ్రహం అనే వాటిని ఆయుధాలుగా చేసుకొని స్వాతంత్ర్య ఉద్యమాన్ని నడిపి దేశ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులలో అగ్రగణ్యుడు అయ్యాడని అన్నారు. అన్ని కులాలు మతాలు ఒకటేనని నమ్మి ఆచరించి చూపాడని అన్నారు. 1948 జనవరి 30 వ తేదీన నాధురం గాడ్ గుట్టా కు గుళ్లకు బలిఅయ్యారని అన్నారు గాంధీ మరణ దినాన్ని ఆమరవీరుల దీపోత్సవంగా జరుపుకుంటూ మన్నా



రు. గాంధీజీ బోధనలు, సిద్ధాంతాలు విద్యార్థులు చదివాలని, వాటిని అనుసరించి ఉన్నతమైన పౌరులుగా అభివృద్ధి చెందాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మేమ, సివ్వనాయుడు, శేఖర్, రవి, కృష్ణ నాయుడు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయ మరమ్మతుల పనులు చేపడుతున్నాం

: మున్సిపల్ చైర్మన్ మురళి

బొట్టిలి, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: బొట్టిలి ప్రజల సౌకర్యార్థం 6.6 లక్షల రూపాయలతో, బొట్టిలి కాళా గ్రంథాలయం యొక్క భవనానికి మరమ్మతులు చేపడుతున్నామని మున్సిపల్ చైర్మన్ సాపు వెంకట మురళి కృష్ణ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన మంగళవారం విలేజ్ లెవల్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అక్కడ ఉన్న చెట్లు తొలగించే ప్రక్రియలో భాగంగా పనులు అలస్యం అయ్యాయి ని చెప్పారు. స్థానిక కోరిక మేరకు పండగ తర్వాత చెట్లు తొలగించే ప్రక్రియలో భాగంగా, పనిలో కొంత జాప్యం జరిగిందని తెలిపారు. రేపటి నుంచి మరమ్మతుల పనులు పూర్తిస్థాయిలో చేపట్టడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని చెప్పారు. గతంలో 15 సంవత్సరాలు పరిపాలించిన నాయకులు శాశ్వత ప్రాతిప దికన గ్రంథాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఉంటే, ఈ సమస్య వచ్చేది కాదని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల దృష్ట్యా రాజీయం లభి కోసం నిరాకరణ దీక్షలు చేపట్టడం మేము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు. బొట్టిలి అభివృద్ధి ధ్యేయంగా వైసీపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నారని అన్నారు. కాళా గ్రంథాలయం అనేది మున్సిపల్ పరిధిలో ఉన్న అంశం కాకపోయినా, ప్రజల కోసం మేము 6.6 లక్షలు ఖర్చుపెట్టి భాగం చేయనున్న విషయం ప్రతిపక్షాలు తెలుసుకోవాలని హితవు పలికారు. ప్రజా సమస్యల మీద పోరాడడాన్ని మేము సాగితిస్తున్నామని అయితే విషయాన్ని

పూర్తిగా ప్రతిపక్షాలు అవగాహన చేసుకుని, డీక్షలు చేస్తే బాగుం టుందని సూచన చేసారు. బొట్టిలి ని మరంత అభివృద్ధి చేసే ఆలో చనలో వైసీపీ ప్రభుత్వం గ్రంథాలయం అభివృద్ధికి మేము అన్ని ఏర్పాట సహకరిస్తామని తెలిపారు. ఏదైనా సమస్య ఉంటే తనను గాని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రీ శంబంగిని కలవాలని లేదా గ్రంథాలయం అధి కారులు సంప్రదించాలని సూచన చేశారు. ప్రతిపక్షాలు ఇప్పటికైనా విజలు తెలుసుకొని, గ్రంథాలయ సమస్యను పక్కదోవ పట్టించకుండా ప్రభుత్వానికి సహకరించాలని సూచన చేశారు. మున్సిపల్ బిల్డింగును గ్రంథాలయానికి మానవతా దృక్పథంతో ఇన్చార్జి తప్ప, అది అధికారం కాబ వారి భవనం కాదు అని స్పష్టీకరణ చేసారు. గ్రంథాలయ పనులు ఆల్రెడీ జరుగుచున్నాయి, దయచేసి దీనిని రాజకీయం చేయవద్దని ప్రతిపక్షాలు విజ్ఞప్తి చేసారు. పట్టణ జెసిఎస్ కన్వీనర్ రేజేబీ ఈశ్వరరావు, బొన్ వైసీపీ అధ్యక్షులు చోడుగిరి రమేష్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.



వాహన చోదకులు హెల్మెట్ తప్పనిసరి - డ్రైవర్లు ఆరోగ్యకరంగా ఉండాలి - జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి మల్లికార్జున రెడ్డి



పార్వతీపురం, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: రహదారులపై వాహనాలు నడిపే ద్వితీయ వాహన చోదకులు ఐఎస్ఐ మార్కు కలిగిన ట్రాండ్డెడ్ హెల్మెట్లు ధరించి ప్రమాదాలలో ప్రాణాలను కాపాడుకోవాలని జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి సి మల్లికార్జున రెడ్డి సూచించారు. రవాణా భద్రత మహాత్మ్యాల కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం కార్యాలయ అవసరాలతో జిల్లా శిబిరాన్ని ఆరోగ్య వైద్య శాఖ సహకారంతో చేపట్టారు. శిబిరం ద్వారా దాదాపు 400 మంది ఆటో డ్రైవర్లు క్యాబ్ డ్రైవర్లు వాహన డ్రైవర్లు వివిధ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా దృష్టిశక్తి సమస్యలపై దృష్టి సారించి ఆ దిశగా పరీక్షలు చేపట్టడం కనిపించింది. డ్రైవర్లకు టీసీ ఇతరతా ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నది లేనది తనిఖీలు చేపట్టి నిర్ధారణకు రావడం జరిగింది. హెల్మెట్ ధారణ తప్పనిసరి. వాహన చోదకులు అనుకోని పరిస్థితుల్లో ప్రమాదాలకు గురైతే హెల్మెట్లు ధరించడం వల్ల తక్షణ ఉపశమనం కలుగుతుందన్న ప్రాథమిక జ్ఞానాన్ని కలిగి వారి వారి ప్రాణాపాయ పరిస్థితులను గమనంలోకి తీసుకొని హెల్మెట్లు ధరించాలని సూచించారు. ధరించే హెల్మెట్లు కూడా ఐఎస్ఐ మార్కు కలిగినవై అయి ఉండాలని లేని పక్షంలో అపరాధ రుసుములు విధించబడతాయని హెచ్చరించారు పోలీస్ శాఖ సమన్వయంతో తనిఖీలు చేపట్టినప్పుడు చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. అలాగే హెల్మెట్లు అమ్మకు చేపట్టిన షాప్ యజమానులు, వాహన విక్రయదారులు ఐఎస్ఐ మార్కు హెల్మెట్లను మాత్రమే అమ్మకాలు చేయాలని లేని పక్షంలో కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ శశి కుమార్, జె సత్యనారాయణ, డ్రైవర్ల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గాంధీజీ ఆశయాలు చిరస్మరణీయం



పార్వతీపురం, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలు చిరస్మరణీయమని ప్రపంచానికే స్ఫూర్తిదాయకమని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్ గోవింద రావు స్పష్టం చేశారు. గాంధీజీ 76వ వర్ధంతి సందర్భంగా కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలతో ఆలంకరించి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి అయింది ఆయుధాలతోనే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చారని గుర్తు చేశారు. తుది శ్వాస విడిచి పెట్టేవం కు తాను నమ్మిన ఐఎస్ సిద్ధాంతాన్ని విద్యార్థులరేదని అంతటి నిబద్ధత కలిగిన మహనీయుడు గాంధీ అన్నారు. గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని కోరుకున్నారని గ్రామీలు అభివృద్ధి చెందితే దేశం అభివృద్ధి చెంది స్వయం సమృద్ధి సాధిస్తుందని ఆశాంక్షించే వారిని ఆహ్వానించే ముందుకు పోయారని అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు భారతీయులంతా కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్. జి వెంకట్రావు కేఆర్ఎస్ ఎస్ డి సి జి కేతవ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కురుపాం ప్రాంతానికి డీజిల్ పెట్రోల్ మరింత అందుబాటులో

- ఉపాధి రంగంలో గిరిజన యువతకు అవకాశాల కోసం - జిల్లా కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్

పార్వతీపురం, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: పార్వతీపురం ఐటీడిపి పరిధి కురుపాం మండల కేంద్రంలో ఐటీడిపి అధ్యక్షులతో సహకారంగా పెట్రోల్ బంక్ ను జిల్లా కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్ చేతుల మీదుగా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పాముల పుష్ప శ్రీవాణి సమక్షంలో మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పార్వతీపురం ఐటీడిపి అధ్యక్షులతో రెండో పెట్రోల్ బంక్ ప్రారంభించినట్లు తద్వారా గిరిజన నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని అన్నారు. కురుపాం పరిసర ప్రాంతం చోదకులకు పెట్రోల్ డీజిల్ లభ్యత మరింత మెరుగుతుందని అందులో సన్నిహియో గం పరుచుకోవాలని ఆశాంక్షించారు. సవివాలయాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ ల ప్రక్రియ పరిశీలన జిల్లా కలెక్టర్ నిశాంత్ కుమార్ పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం పార్వతీపురం, జింపి వలస మండలాల పరిధిలోని కొత్తవలస తాళ్లకు పుష్ప నియాయాల్లో జీవీవల ఏర్పాటు చేసిన రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ స్థితిగతులను అన్వేషించగా తనిఖీ చేశారు. సిబ్బంది రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ అమల్లోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజలకు అందుతున్న సేవలు వారు పొందుతున్న సంక్షిప్తిన అడిగి

గాంధీజీ మార్గం అనుసరణీయం



తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ దిశా నిర్దేశం మేరకు రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ సజాగా సాగి ప్రజలు ఆనందపడతా ముందుకు పోవాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ తో పాటు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్ గోవిందరావు ఆయా సవివాలయ పరిధిలోని తాసిల్దారులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అంబరాన్నంటిన మారు జాతర సంబరం



ముక్కు, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: ఉత్తరాంధ్రుల ఆరాధ్య దేవత, కోరకొల్లు లి టీర్ల కల్పవల్లి శ్రీ శంబర పోల మాబబ మారు వారం జాతర అంబరాన్నం టింది. మంగళవారం వేకువజా ము నుండే చిన్న పెద్ద, పుద్దులు, చందీబిల్లల తల్లు లు సుధర్ల ప్రాంతాల నుండి అధి క సంఖ్యలో వచ్చి పోలమాంబ అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భారలు తీరారు. భక్తులు సౌకర్య ర్గం దేవారాధ్యుల ధర్మం ద్వారా య శాఖ మున్సిపల్ జిల్లా అధికారి డివీ ప్రసారాపు పర్యవేక్షణలో అలయ ఈజ్ వివివిని నారాయణ అధ్యక్షులతో పనింగిడి, చదురుగడి అలయాల్లో క్రాస్త్రాన్య, కేశవంపడ సాలలు యితరత్రా సౌకర్యాల కల్పించారు. అలాగే భక్తులకు ఉచిత ప్రసారంతో పాటు లద్దు పులిపారల అందుబాటులో ఉంచారు. జాతరకొల్లలో భక్తులకు వైద్యశాఖ అధ్యక్షులతో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశారు. రవాణా శాఖ వారు ప్రయాణానికి సౌకర్యం కోసం వివిధ ప్రాంతాలనుండి ప్రత్యేక ఆర్డీని బస్సులను ఏర్పాటు చేశారు. మారు వారం జాతరలో గవి విష్ణువేణ యిబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు పోలీస్ శాఖ 150 మందితో గిల్లి బండ్లను ఏర్పాటు చేసినట్లు సాలూరు సీబి ధనుంజయురావు తెలిపారు. మారు వారం జాతరలో శ్రీ పోలమాంబ అమ్మవారిని పోలీట్ బ్యూరో సభ్యులు, నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ గుమ్మడి సంద్యారాణి ప్రత్యేకంగా దర్శించుకున్నారు.

విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ చేసిన చైర్ పర్సన్ ఈశ్వరమ్మ



పాలకొండ, జనవరి 30, మేజర్స్ హాస్: జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీ మార్గం అనుసరణీయమని, ఆయన అడుగుజాడల్లో విద్యార్థులు నడవాలని వెంకంపేట ఎంపీయూసీ పాఠశాల హెచ్ఎం జి.పాంతుకం నాయుడు అన్నారు. గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో గాంధీ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం మాట్లాడుతూ గాంధీ ఆశయాలను ఆచరించాలని, ఆయన మాటల శాంతి మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరు నడవాలన్నారు. గాంధీయ మార్గం సత్యవర్తన మార్గమన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

